




Mottó: „Nemcsak az szabja meg az egyes ember és a hivatal viszonyát, 

hogy valaki milyen érzésekkel lép be, hanem sokkal inkább, 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv) 84. § (1) bekezdése szerint: „A helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat 

működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek 

döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására 

polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre.” A helyi önkormányzat 

szerveként a polgármesteri hivatal önkormányzati és államigazgatási ügyeket készít elő 

döntésre és közreműködik azok végrehajtásában. Működését meghatározzák a központi és a 

helyi jogszabályok, a képviselő-testület és bizottságai döntései, a belső szabályzatok és 

utasítások.  

 

Feladatellátásunk során megpróbáltuk arra fektetni a hangsúlyt, hogy mind a lakosság, mind az 

önkormányzat intézményei és nem utolsó sorban a Képviselő-testület megelégedésére 

szolgáljunk, természetesen figyelembe véve azt, hogy minden alkalommal a jogszerűség 

keretein belül maradjunk. 

 

Ügyfélfogadási időn kívül – a pandémia alatt bevált gyakorlatot folytatva – jelenleg is zárt ajtók 

mellett működik a hivatal. A recepción dolgozó kolléga csengetéskor az érkezőtől tájékoztatást 

kér, hogy milyen ügyben, kihez jött. Természetesen az előre egyeztetett megbeszélésekre az 

érkezők bejöhetnek, de ügyfélnek tud kellő tájékoztatást, nyomtatványt adni és ők csak 

ügyfélfogadási időben jöhetnek az épületbe. Arra mind a mai napig vigyázunk, hogy a 

folyósokon pénztári napokon se legyen sorban állás, a kézfertőtlenítő is az ajtó mellett van, azt 

bárki használhatja. Azt gondolom, hogy a pandémia rengeteg rossz hatása mellett, az, hogy 

fegyelmezettebb lett úgy a lakosság, mint a hivatal szervezete, az egyetlen jó hatás. A céltalan 

beszélgetni akarás megszűnt, mindenki okkal keresi fel a Hivatalt. A két zárt napon az 

ügyintézők a helyszíneléseket és az elmélyültebb munkát zavartalanul tudják végezni. Azt 

veszem észre, hogy még a telefonos megkeresések is csökkentek a zárt napokon, így minden 

adott a hatékony munkavégzéshez. A magam részéről ennek a megtartására törekszem, nem 

javaslom változtatást, ez nem rombolja az ügyfelek és hivatal viszonyát, meggyőződésem még 

javítja is.  

 

Az Mötv. 81. § (3) bekezdés f) pontja értelmében a jegyző évente beszámol a Képviselő-

testületnek a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről.  

A beszámoló célja, hogy számot adjon a Polgármesteri Hivatal által végzett munkáról, 

bemutassa a szervezetet ért hatásokat, és alapjául szolgáljon mindazon döntéseknek, melyek a 

hivatal jövőbeni működésének biztosításához nélkülözhetetlenek. 

 

A jogszabályi előírásoknak megfelelően külön elkészítendő beszámolók (pl. a gyermekvédelmi 

feladatokról, a belső ellenőrzésről, a helyi adózási feladatokról, stb.) nem képezik jelen hivatali 

beszámoló részét, azok egyenként, részletesen kerültek beterjesztésre a Tisztelt Képviselő-

testület elé.  

 

Az Mötv. 41. § (2) bekezdése a polgármesteri hivatalt – a polgármester, a bizottságok, 

részönkormányzat testülete, a jegyző és a társulás mellett - a képviselő-testület szervei között 

nevesíti.  

Az Mötv. 81. §-a értelmében a – szintén a képviselő-testület szerveként nevesített – jegyző 

vezeti a polgármesteri hivatalt és ellátja a törvényben felsorolt feladatokat. A Hivatal jogi 
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személyiséggel és önálló költségvetéssel rendelkező önállóan gazdálkodó költségvetési szerv. 

A Hivatalban történik az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok végrehajtása.  

 

1. A Hivatal létszáma és szervezete: 

2024. december 31-én a Hivatal engedélyezett létszáma 26 fő volt, 2016. január 1-től ez az 

engedélyezett létszám változatlan.  

 

Részletezve: 

  1 fő jegyző  

  2 fő vezetői megbízatással rendelkező köztisztviselő  

         (osztályvezetői besorolású csoportvezető) 

  7 fő I. besorolási osztályba tartozó (felsőfokú végzettségű) köztisztviselő  

  9 fő II. besorolási osztályba tartozó (középfokú végzettségű) köztisztviselő  

  1 fő ügykezelő________________________________________________ 

20 fő 

Üres álláshelyek: az I. besorolási osztályban: általános igazgatási ügyintéző (1 fő), II. besorolási 

osztályban: pénzügyi ügyintéző (1 fő), számviteli ügyintéző (1 fő), I. vagy II. besorolási 

osztályban: közterület-felügyelő (3 fő). 

 

Az alábbi diagram a nők és férfiak arányát mutatja be a Hivatalban.  

 

 
 

 

A diagramon jól látható, hogy a Hivatalban is érvényesül az országos statisztika, miszerint a 

közszférában dolgozók között a nők aránya erősen meghatározó, azaz a pálya elnőiesedett.  

Ennek magyarázata a magyar közigazgatási rendszer sajátosságában keresendő, mely a 

karrierrendszer, ahol nem egy konkrét állásra (munkakörre), hanem a közszolgálat 

meghatározott funkcionális kategóriájába történik az alkalmazás. Az állások betöltése 

jogszabályban előírt képzettséghez és végzettséghez kötött, illetve sok esetben (pl. jegyző, 

aljegyző, osztályvezetői szintek stb.) feltétele a közszolgálati szakmai gyakorlat és vizsga. A 

közszolgálati alkalmazás élethivatásszerűen végzett, a pályaút – igaz egyre gyengülőbb, így 

viszonylagos - jogszabályi védelem alatt áll. Az illetmény meghatározó eleme a 
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közszolgálatban eltöltött idő. A karrierrendszer előnyei a magas szintű speciális szaktudás a 

közszolgálatban, továbbá a kiszámíthatóság és a viszonylagos stabilitás.  

Hátránya a rendszernek a merevség, a rugalmatlanság, illetve az egyéni és a szervezeti 

teljesítmény háttérbe szorulása.  A jogszabályban rögzített és a költségvetési megszorítások 

által több, mint 10 éve nem emelt illetményalap és egyéb juttatási rendszer általában nem tudja 

tartani a közszféra versenyképességét a munkaerőpiacon, jellemző ezért a köztisztviselői kar 

versenyképességének gyengülése továbbá az elöregedése és elnőiesedése. Ezt az alábbi 

diagram is jól szemlélteti. 

 

 

A hivatalban az átlagéletkor: 48,1 év.  

Ha a két diagramot együtt vizsgáljuk a hivatal személyi állományának végzettségét mutató 

alábbi diagrammal megállapítható, hogy a felsőfokú végzettségű köztisztviselők jellemzően - 

ha nem is az öregségi nyugdíjkorhatár (65 év), de a „nők 40” nyugdíjba vonulási lehetőségével 

élve - a nyugdíjhoz közeli állapotban vannak. A fentebb részletezett, a közigazgatás 

sajátosságaként megfogalmazott karrierrendszer kiválasztási lehetőségei miatt a pótlásuk 

nehézséget okozhat a jövőben. Ezért meglátásom szerint az elkövetkező 3-4 évben a 

személyzeti politikának arra kell hangsúlyt fektetnie, hogy a középfokú végzettségű 

köztisztviselőket – akár tanulmányi szerződések kötésével is – ösztönözze a magasabb 

végzettség megszerzésére. Ez az irány véleményem szerint azért is jó, mert benne dolgozva a 

közigazgatás rugalmatlan jellegét ismerik, bizonyos szinten elfogadták azt, főként az előnyei 

miatt. Ők már és még az egyre erősödő digitalizációban is otthonosan mozognak, a megszerzett 

tudásukat még bő 10 évig a hivatalban tudják kamatoztatni. Így a hivatal szakmai színvonalának 

csökkenése elkerülhető, nem megy a minőségi munkavégzés rovására. E megfontolás 

eredményeként, s mert találkozott az elképzelésem és a kolleganők érdeklődése is a tanulás 

iránt 2 fő középfokú végzettségű köztisztviselővel tanulmányi szerződést kötöttem, akik 

közül egyik a Győri Széchenyi István Egyetem Jogi Karának személyügyi, munkaügyi, 

szociális igazgatási BA szintű hallgatója, önköltséges képzésen, másikuk államilag 
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finanszírozott képzéssel a Kodolányi János Egyetem gazdálkodás, menedzsment alapszakának 

BA szintű hallgatója.   

 

 

 

2016. április 30-tól az egységes hivatalban a következő három szervezeti egység működik, 

melyeknek feladatait a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

(továbbiakban: SZMSZ) 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendeletet tartalmazza: 

1) Önkormányzati és Tikársági csoport, 

2) Hatósági Csoport, 

3) Pénzügyi Csoport. 

 

A Hatósági és a Pénzügyi Csoport élén osztályvezetői besorolású csoportvezetők állnak, az 

Önkormányzati és Titkársági csoportot a jegyző vezeti. A csoportvezetők felsőfokú 

végzettségűek és rendelkeznek az előírt közigazgatási szakvizsgával is.  

 

2016. évben a Hivatal szervezetének átszervezése során törekedtem arra, hogy a csoportok 

viszonylag homogén feladatokat lássanak el, megkönnyítve ezzel az irányítást, ellenőrzést. 

Összességében úgy ítélem meg, hogy az elképzelés helyes volt, a személyi állomány változása 

kapcsán (nyugdíjba vonulás, más munkahelyre történő távozás) még alakítható.  

 

Aljegyzői státusz létrehozására, s így aljegyző kinevezésre településünkön nem került sor, 

távollétem esetén a Hatósági Csoport vezetője helyettesít, azaz ő látja el a jegyzői 

feladatokat is. A már ismert jövőbeni változások miatt megfontolásra érdemesnek tartanám az 

aljegyzői státusz létrehozását. Ezt annál inkább megfontolandónak tartom, hiszen fentebb 

kimutattam, a közigazgatás nem vonzó életpálya, nehezen találni szakképzett, a közigazgatás 

napi gyakorlati munkáját ismerő munkatársat.  

0

10

20

30

40

50

60

70

26

40
44

47 47 47
49

51 52

57

37

46 47 47 48

56 57 58
61

64

Végzettség és életkor szerinti megoszlás

középfokú végzettség felsőfokú végzettség



6 

 

A jegyző legfontosabb feladatköre a képviselő-testületi munka előkészítése, valamint a 

folyamatos jelenlét a Képviselő-testület ülésein. Az ülések előkészítése, valamint azok 

dokumentálása során folyamatos kapcsolattartásra kerül sor a Veszprém Vármegyei 

Kormányhivatal Törvényességi-felügyeleti osztályával, akik jelentős segítséget nyújtanak 

abban, hogy az Önkormányzat szervei kizárólag a jogszabályoknak és az Alaptörvénynek 

megfelelő döntéseket hozzanak. A jogalkotási munka színvonalát jól jelzi, hogy a Veszprém 

Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi- felügyeleti Osztályának visszajelzései alapján a 

döntések egyetlen esetben sem tartalmaztak jogszabálysértő rendelkezést. A jegyzőkönyvek 

felterjesztését törekedtünk az előírt 15 napos határidőn belül teljesíteni. Törvényességi jelzés 

és egyéb törvényességi felügyeleti eszköz alkalmazására 2024. évben sem került sor.  

 

A jegyző hatáskörét érintően 2024. évben a legjelentősebb feladatot a 2024. június 9. napjára 

kitűzött Európai Parlamenti Képviselők, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 

valamint nemzetiségi képviselők közös eljárásban (továbbiakban: közös eljárásban) tartott 

2024. évi választásával kapcsolatos feladatok jelentették. Az előkészítő munkák már 2023. 

évben megkezdődtek a szavazókörök felülvizsgálatával, melynek következtében az addigi 5 

szavazókör helyett 4 szavazókört állapítottam meg a választópolgárok számának csökkenése, 

valamint a helyi földrajzi elhelyezkedést, és a jogszabályban meghatározott szavazóköri 

minimum és maximum korlátok figyelembe vételével.  

A településen 6 fő képviselőt, 1 fő polgármestert kellett megválasztani a választópolgároknak. 

2024. évben roma nemzetiségi önkormányzat választására is sor került. A 2024. évi választások 

sajátossága volt, hogy a megválasztott képviselők és polgármesterek választása – egy-két 

polgármesteri hely kivételével - csak 2024. október 1-én hatályosult.  

Pétfürdő településen a másik sajátosság az volt, hogy mindenki tudta, hogy a polgármester 

személyében biztos változás lesz, ugyanis az eddig - 1998 évtől – folyamatosan a polgármesteri 

tisztséget betöltő személy nem indult. Ez a változás a Hivatal életében a választás napját 

követően az átadás-átvétel munkáira koncentrálódott. Itt is megköszönöm munkatársaimnak 

mind a választás során, mind az átadás-átvétel előkészítésében tanúsított kiváló munkáját, 

hiszen a kormányhivatal kormányzati tisztviselője szerint is nagyon rendben volt az előkészítés, 

Polgármester Asszony és Polgármester Úr teljes egyetértésben adta és vette át a feladatokat, 

problémamentesen. 

A hivatal munkatársai közül többen a választási iroda tagjaként részt vettek a választás 

előkészítésében és lebonyolításában.  

Ellátták a különböző szervezési, döntés előkészítő, közzétételi és logisztikai feladatokat, a 

jelöltállítással kapcsolatos adminisztrációs feladatokat, kezelték a Nemzeti Választási 

Rendszert, végezték a választási bizottság működésével összefüggő előkészítő és 

adminisztrációs feladatokat, a szavazatszámláló bizottságok összeállításával és oktatásával, 

felkészítésével kapcsolatos feladatokat, kapcsolatot tartottak az OEVK település választási 

irodájával, és nem utolsó sorban maradéktalanul ellátták a választásnapi és a választást követő 

feladatokat. 

 

A Jegyzői feladatellátásban az egyik legfontosabb napi feladatnak tartom az Önkormányzat 

külső partnereivel (ide értem a képviselőket is), valamint az önkormányzati intézmények 

közötti kapcsolattartást. A kapcsolattartást remélhetőleg megfelelő szinten tudtam ellátni és 

tevékenységemmel az Önkormányzat érdekeit a legmagasabb szintig képviselni tudtam.  

Az eddigiekben az elmúlt év és személyemet érintő nagy feladatait ismertettem, mely a 

mellékletekben részletezett csoport beszámolókat hivatott kiegészíteni.  



7 

 

A Hatósági Csoport munkájáról a beszámolót az 1. melléklet, a Pénzügyi Csoport 

munkájáról a beszámolót a 2. melléklet tartalmazza. A 3. melléklet taglalja 5 évre 

visszamenően a Hivatal teljes ügyiratforgalmát, melynek fő adatait az alábbi diagram 

szemléltet. Véleményem szerint ez jól szemlélteti a hivatal kiegyensúlyozott tevékenységét, 

a feladatok nagyságát, valamint a bekövetkezett létszámcsökkenés szükségességét is 

alátámasztja.  

 

 

 

 
 

 

Az általam vezetett Önkormányzati és Titkársági Csoport részletes feladatait ügyintézőnként 

nem taglalnám. Összefoglalóan, munkakörönként ismertetem a főbb feladatokat, a teljesség 

igénye nélkül. Megjegyzem Polgármester Úr ezidáig nem kért személyi változtatást az egyes 

munkaköröket illetően, döntéseimet jóváhagyta, amikor egyetértési jogát kellett gyakorolni, 

azokkal egyetértett. Személy szerint én ezt nagyra értékelem a Hivatal munkájának 

elismeréseként. 

 

a) Szoftverüzemeltető és általános igazgatási ügyintéző: A munkakör keretében ellátja a 

hivatal által működtetett szoftverek használatával kapcsolatos számítástechnikai 

tevékenységeket, az általános igazgatás területén ellátja a polgármester, valamint a jegyző 

hatáskörébe tartozó igazgatási, esetenként szociális feladatok előkészítését és 

végrehajtását, úgymint Tanulmányi ösztöndíj, Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Ösztöndíjpályázat, Fiatal családok első lakáshoz jutása. Munkakörébe tartozik a választási 

informatikai, logisztikai feladatok ellátása is. 2024. óta ő látja el közbiztonsági, valamint a 

honvédelmi referensi feladatokat is. A közterület-felügyelők távozásával a 

gépjárművezetői feladatokat is megosztva ellátja a beruházási és műszaki ügyintézővel.     

b) Beruházási és műszaki ügyintéző: a munkakör keretében ellátja az önkormányzati 

beruházásokkal, felújításokkal, a településrendezési tervekkel kapcsolatos feladatokat; a 

települési jegyzői hatáskörbe tartozó I. fokú közlekedési, tűzvédelmi, hatósági feladatokat, 

valamint közútkezelői és munkavédelmi feladatokat lát el. A közterület-felügyelők 

távozásával a gépjárművezetői feladatokat főként ő látja el, megosztva a 

szoftverüzemeltető és általános igazgatási ügyintézővel. 
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c) Környezetvédelmi és településüzemeltetési ügyintéző: A munkakör keretében ellátja a 

jegyző I. fokú környezetvédelmi igazgatási feladatait, valamint ellátja a településfejlesztési 

és rendezési, településüzemeltetési és vagyongazdálkodási feladatokat, illetve képzett 

ingatlanértékbecslőként adó- és értékbizonyítványok kiadását. Feladatkörébe tartozik a 

választási logisztikai feladatok technikai lebonyolításának szervezése. 

d) Szervezési és személyzeti ügyintéző: a munkakör keretében ellátja a Képviselő-testület és 

a bizottságok üléseinek előkészítésével, döntéseik végrehajtásának szervezésével, a 

képviselői munka segítésével kapcsolatos feladatokat, az elektronikus kapcsolattartást a 

Kormányhivatal NJT felületén, a vezetői döntések előkészítésével és végrehajtásuk 

szervezésével kapcsolatos feladatokat, valamint – elsősorban a Hivatal vonatkozásában - a 

személyzeti feladatokat, de ellátja a polgármester egyéb munkáltatói jogkörébe tartozó – 

intézményvezetők – személyzeti feladatait is. Ezen túlmenően az intézmények bizalommal 

fordulhatnak hozzá, ha humánpolitikai feladataik ellátásában megakadtak, illetve zavar 

keletkezett. 2024. szeptemberétől munkakörébe tartoznak településüzemeltetés körében 

foglalkoztatott munkavállalók személyzeti feladatinak ellátása is. 

e) Titkársági ügyintéző: a munkakör keretében ellátja a Képviselő-testület, a Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat, a Hivatal működésével és a tisztségviselők tevékenységével 

kapcsolatos titkársági és gondnoksági feladatokat. 2021. év óta ő látja el az 

anyakönyvvezetői feladatokat is. Ellátja a hirdetményi közzétételi feladatokat, mind az 

általános közzététel, mind a földforgalmi közzététel területét érintően. Ő gondozza a 

mobilszolgáltatási szerződéscsomagjainkat is, amely mintegy 220 db céges (hivatali) és 

dolgozói számot tartalmaz. Részt vesz a választásigazgatási feladatok ellátásában is. 

 

f) Titkársági és igazgatási ügyintéző: a munkakör keretében ellátja a Képviselő-testület, a 

Humán Bizottság, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, a Hivatal működésével és 

a tisztségviselők tevékenységével kapcsolatos titkársági feladatokat; a helyi népesség-

nyilvántartással, valamint a jegyzői feladatellátás keretében a központi címregiszter (KCR) 

vezetésével kapcsolatos feladatokat. Kezeli a Hivatal elektronikus levelezését, valamint az 

ügyiratok érkeztetési feladatait. Feladatkörébe tartozik a civil szervezetek támogatásával 

kapcsolatos feladatok ellátása, valamint a választási igazgatási feladatok ellátása is.  

g) Iktató, irattáros: A munkakör keretében ellátja a jegyző által meghatározott körben az 

ügyiratok iktatását, határidő nyilvántartását, irattározását, selejtezését. 

h) Recepciós ügyintéző: A munkakör keretében ellátja a recepción az ügyféltájékoztatási, zárt 

napokon a nyomtatványok kiszolgálásával az ügyfélfogadási feladatokat, ellátja a jegyző 

által meghatározott körben az iktatási feladatokat. Ellátja a hivatal postázási feladatait. 

2024. évben a kimenő levelek száma kb. 992 db normál „sima” levél. Egyéb küldemény 

858, melyek az e-mailen továbbított válaszokat, a személyes átvételt, illetve az ÁNYK 

nyomtatványon elektronikusan elküldött küldeményeket is jelentik. Hivatalos iratként kb: 

5035 levelet adtunk fel, melyből tértivevényes postai úton történő feladás: 3650 db, hivatali 

kapun keresztül, elektronikusan kiküldött irat: 1385 db. 

 

Fenti, a Képviselő-testület és bizottságai működéséhez szorosan kapcsolódó munkakörökhöz 

az eddigi beszámolóknál unalmas számadatokkal teli mellékletekkel igyekeztünk számokban is 

kimutatni a munkavégzést. Jelen beszámolóban - ahogy már 2023-ban is - kicsit 

szemléletesebben diagramokkal mutatjuk be a csoport által ellátott feladatokat.  
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Természetesen az alábbiakban következő, a testületi és bizottsági munkát bemutató diagramok 

csak az ülések számát és és milyenségét mutatják meg, az ehhez kapcsolódó adminisztrációt 

(jegyzőkönyvek, határozatok elkészítése, kiküldése, nyilvánosságra hozása) nem tükrözik.   
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A Képviselő-testület a 110/2023.(II.23.) számú határozatával fogadta el az önkormányzati 

rendeletek felülvizsgálati tervét, ami az önkormányzati rendeletek utólagos hatásvizsgálataként 

is értékelhető. A 2023-as évben a rendeleteket felülvizsgáltuk, melynek következtében több 

rendeletet módosított a képviselő-testület, 6 rendelet helyett új rendelet megalkotásával tett 

eleget a felülvizsgálatnak. 2024. évben a Képviselő-testület kodifikációs munkája nem volt 

ennyire feszített.  Az elmúlt évben 16 rendeletet alkotott a testület, melyeknek túlnyomó 

többsége módosító rendelet. 2024. december 31-én 35 egységes szerkezetű, hatályos rendelete 

volt a Képviselő-testületnek. 

 

 

 
 

 

Az új Testület 2024. október 17-i alakuló ülésén úgy döntött és ennek megfelelőn módosította 

az SZMSZ-ét, így 2 bizottságot hozott létre. A Humán Bizottságot 5 fővel, valamint a Pénzügyi 

és Településfejlesztési Bizottságot 7 fővel. A diagram már ennek megfelelően mutatja az ülések 

számát. 
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2.) Ügyfélfogadási és munkarend: 

 

Az ügyfélfogadási rend 2002. január 1-től változatlanul a következő: 

 

  hétfőn  9.30 – 11.30 óráig és 12.30 – 16.15 óráig, 

       szerdán        8.00 – 11.30 óráig és 12.30 – 16.15 óráig, 

       pénteken     8.00 – 12.00 óráig. 

 

Az ügyfélfogadási rend tapasztalataink szerint az igényeknek megfelelő, megváltoztatása 

továbbra sem indokolt. 

 

 

A Hivatal munkarendje:  

 

A hivatali munkaidő azonos a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben 

(Kttv.) foglaltakkal, azaz hétfőtől csütörtökig 8.00-16.30 óráig, pénteken 8.00-14.00 óráig tart. 

A munkaközi szünet a Kttv. előírásainak megfelelően a munkaidőn belül kiadott 30 perc 

(általában a 11.30-12.30 közötti időszakban igénybe véve). 

 

A heti negyven óra figyelembevételével a dolgozók 4 havi munkaidőkeretben dolgoznak. A 

munkaidőkeret ledolgozására a reggel 7.00 óra és a délután 18.00 óra közötti időszakban, az 

elvégzendő munkák jellegétől függően kerül sor azzal a kikötéssel, hogy az ügyfélfogadásban 

érintett ügyintézők ügyfélfogadási időben csak rendkívüli esetben végezhetnek munkát a 

hivatali helyiségen kívül. 

A munkaidő keret alkalmazásával a péntek 12.00-14.00 óra közötti, ügyfélfogadási időn kívüli 

időszakban csak néhány, de legalább 1 fő köztisztviselő dolgozik. 

 

3.) Fluktuáció  

 

Jellemzően évekre visszatekintve a hivatal esetében alacsony, kimondhatjuk szinte csak a 

nyugdíjba menő kollegák hagyták el a hivatalt. A fluktuáció jelentése: ingadozás. Fluktuáción 

a munkaerő elvándorlását, a munkahely elhagyását értjük. Alapból azt gondolja az ember, ha 
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egy munkahelyen alacsony a fluktuáció, akkor az jó, mert nincs elvándorlás, feltehetően stabil 

a munkahely, és nem zsigerelik ki az alkalmazottakat. A felszínt vizsgálva mindez igaz is lehet, 

de érdemes kicsit továbbgondolni ezt a kérdést, mint azt tettem az 1. pontban. Az, hogy egy 

adott munkahelynél mekkora a mozgás, az pl. függ a munkavállalók életkorától is. Hiszen a 40-

50 év feletti munkavállalóknál a fluktuáció mértéke már jelentősen alacsonyabb (1-2%), mint 

a 20-30 éveseké (60-65%). A fluktuációt nagymértékben befolyásolja az illetmények nagysága, 

mely a Képviselő-testület jóvoltából Pétfürdőn jónak értékelhető.  

A hivatali dolgozók átlagéletkora: 48,1 év. összetétel szerint: 8 fő a 51 év - 64 év közötti 

korosztályhoz, 11 fő a 37 év – 49 év közötti korosztályhoz tartozik, míg 30 év alatti kollega (26 

éves) 1 fő van. 

2024. évben 4 fő jogviszony megszüntetés volt, melyből 2 fő kolléga nyugdíjba vonult, 2 fő 

(közterület-felügyelők) közös megegyezéssel ment el a Hivatalból, akiknek az álláshelyét nem 

töltöttem be, így lett a létszám 2024. december 31-én 20 fő. Az év közben nyugdíjba vonult 

kollegák helyét nem is kívántam betöltni, munkakörük szétosztásra került, a bérük 50-50%-

ának felhasználásával. A közterületfelügyelők esetében nem voltam ennyire biztos az 

álláshelyek megszűnését illetően, legalább 1 főt szerettem volna megtartani. A testület döntése 

értelmében azonban mindkét álláshely megszűnt, csakúgy, mint az eddig is már 4 üres, azaz 

2025. január 1-től a hivatal létszáma 20 fő.   

 

4.) A személyi állomány képesítési helyzete és továbbképzése 

 

A Hivatal valamennyi dolgozója rendelkezik a munkakörére előírt képesítéssel. A múlt évben 

ügykezelői alapvizsga, közigazgatási alapvizsga, valamint szakvizsga kötelezett nem volt.  

A könyvviteli szolgáltatást végző regisztrált mérlegképes könyvelőink az évenként kötelező 

továbbképzésen a múlt évben is részt vettek.  

 

A Kormányhivatal és egyéb szervezetek által szervezett több szakmai napon, szakmai fórumon, 

valamint a közszolgálati továbbképzéseket szervező Nemzeti Közszolgálati Egyetem e-

learning képzésein is részt vettek köztisztviselőink. A köztisztviselők vonatkozásában a Hivatal 

továbbképzési tervvel rendelkezik, amelynek a célja, hogy szakmailag felkészült, a hatályos 

jogszabályokat ismerő és a gyakorlatban is alkalmazni tudó köztisztviselők lássák el a 

jogszabályban meghatározott feladatukat. Ezen túlmenően szakmai továbbképzésen vettek 

részt az adóhatóság ügyintézői és a pénzügyi csoport költségvetéssel foglalkozó ügyintézői, 

ahol az aktuális jogszabályi változásokról tájékoztatták őket.  

 

Igyekszem a személyi állomány életkorát, ennek következtében a várható nyugdíjazási 

kérelmeket figyelembe véve alakítani a munkaköri feladatokat, lehetőség szerint a meglevő 

személyi állományt téve alkalmassá a feladatok ellátására, így nem válik szükségessé minden 

álláshely betöltése. Ennek érdekében kötöttem a már taglalt tanulmányi szerződéseket és 

legalább még 1 fő esetében szeretném, ha barátkozna a gondolattal és szeptembertől járna MA 

szakra a Nemzeti Közszolgálati Egyetemre. Ezzel hosszú távra megoldhatóvá válna a Hivatal 

létszáma. 

 

5.) Illetmény és juttatások 

 

Illetmény: 

2017. évtől a központi költségvetési törvény megengedi a Képviselő-testületeknek, hogy saját 

bevételeik terhére a köztisztviselői illetményalapot megemeljék. Az illetményalapot 2023. évre 
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Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 61.000.- Ft-ban állapította meg, 

ez maradt 2024. évre is. Ez a viszonylag magas illetményalap a felsőfokú végzettségű 

köztisztviselők részére az elmúlt években érezhető béremeléssel járt.  

2017. évtől a Képviselő-testület elfogadta a Közszolgálati szabályzatban rögzített képzettségek 

esetén a képzettségi pótlék biztosítását.  

A Képviselő-testület 2024. évben valamennyi középfokú végzettségű köztisztviselő részére az 

alapilletménye 20%-ának, egységesen valamennyi felsőfokú végzettségű köztisztviselő részére 

az alapilletménye 20%-ának megfelelő összegű illetménykiegészítést állapított meg. 

Az ügykezelő részére is a garantált illetményt valamivel meghaladó kiegészítésre biztosított 

fedezetet. A Képviselő-testület kérésemre biztosított bértömeget, így a felsőfokú végzettségű 

köztisztviselők esetében élhettem a Kttv. 234/A. § alapján az alapilletmény-eltérítés 

lehetőségével, valamint a középfokú végzettségű köztisztviselők esetében a Kttv. 235. §-a 

szerinti személyi illetmény lehetőségével. Mindkét eltérítés a köztisztviselő munkájának 

minősítése alapján adható. 

 

A Képviselő-testület által a 2024. évi költségvetésben meghatározott illetményalapot és a 

képzettségi pótlékra, az illetménykiegészítésre, valamint a bértömegre biztosított keretet ezúton 

is nagyon köszönöm kollegáim nevében is. 

 

Cafetéria: 

Köztisztviselőink 2024. évben a költségvetési törvény szerinti 260 ezer Ft/fő összegű 

cafetériában részesültek, a Cafetéria Szabályzatban meghatározottak szerinti igénybevételi 

lehetőséggel. 

 

Jutalmazás: 

A Képviselő-testület által biztosított jutalomkeret terhére az elmúlt évben november hónapban 

differenciáltan, teljesítmény-értékelés alapján került sor jutalom kifizetésére.  

A Hivatal mindkét csoportvezetőjének munkáját 2024. évben kivételesnek értékeltem. 

Örömömre szolgál, hogy a Hivatal dolgozóinak többsége is kivételes értékelést kapott a 

csoportvezetők részéről. Jól megfelelt értékelésnél rosszabb 2024. év folyamán nem volt. 

 

 

6.) Munkavégzési körülmények   

 

Az elhelyezési körülmények 2016. évben gyökeresen megváltoztak. 2016. év februárjában a 

Hivatal beköltözött az újonnan épített Polgármesteri Hivatal épületébe. Mind a dolgozók, mind 

a Hivatalban megforduló vendégek, valamint ügyfelek dicsérik a szép munkakörnyezetet.  

Ezzel a kulturált ügyfélfogadás körülményei biztosítottak.  Az új épület használatba vételével 

a közterület-felügyelők elhelyezési gondjai is megoldódtak 2017. évre. 2018. évben pedig 

elkészült a régi polgármesteri hivatal épületének a felújítása is, így a közterület-felügyelők és 

az éjszakánként ügyeletet tartó polgárőrök is kulturált körülmények között tudtak dolgozni. A 

régi épület nagyrészét irattárként, raktárként hasznosítjuk. Már az új hivatal épületében kapott 

irodát az önkormányzat alkalmazásában álló iskolagondnok is, az energiatakarékosság 

jegyében.   

 

7.) Eszközellátottság 

 

A Hivatal eszközellátottsága a feladatok végzéséhez a beszámolási időszakban megfelelő volt.  
































